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MATEMATWUKA B MOEW BYAYLLEWN
I'IPOCDECCI/II/I METAJINTYPTA
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Ko3noBckasa KpuctuHa

PykoBogutenb:

- ) AdbaHaceHko H.B.



Llenu nccnegoBaHus:

1. U3yunTb Kakue pasgenbl
MaTeMaTUKU NPUMEeHSAIOTCAH B
npodeccuun metannypra.

2. PaccMoTpeTb HEKOTOpPbIe BaXHble
ANSA Halleu cneunanbHOCTU 3adauvM.

3. NMoka3aTb, KaK npu pelueHue 3Tux
3agad NpyuMeHseTcs maTeMmaTnyecKkue
3HaHUAL.



BblﬂYCKHMKM MOryT 3aHUMaTb OOJIXKHOCTMW.
TEeXHUK-TeXHONOrI, TEXHUK-NTAabopaHT , MacTep y4acTKa,
onepartop NocTa ynpasneHusi o6opyaoBaHuemM no o6paboTke MeTansioB AaBrieHUEM,
ra3oBLUMK U FTOPHOBOMN AOMEHHOMN Ne4Yu, KOHTpoJsiep B NPOU3BOACTBE YePHbIX METanNmoB.




MATEMATUKA HEOBXOOMMMA
BYOAYLWEMY METAJINYPIY:
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-3aKOHbI
apudpmeTnvecKkux
AEUCTBUU N Opooden;
-KOPHU, CTENeHu,
norapudpmbl;
-00beMbl U NnoLwiaau
NOBEPXHOCTEMU
reoMeTpuYecKux Ttern;

-Nnpoun3BoagHaN m
WHTerpanbl;

-Teopusl BEepPOATHOCTEN
U MaTeMaTun4yeckas
CTaTUCTHUKa.



3agava npo cpeaHe4yacoBYHO
NPou3BOANUTESNIbHOCTb MAapPTEHOBCKOM MNeYyu

Onpeaenutb cpenHe4acoBYIO MPON3BOAUTENBLHOCTb
MapTEHOBCKOMN Ne4yun, ecrnu eé rogoBasi Npon3BoanTesibHOCTb
coctaBnseT 330 000 TOHH, a NPOCTOU Ha rOPAYUX U
XOJI0AHbIX PEMOHTAaX paBHbl 6,5% KaneHAapHOro BpeMeHMu.




PellueHue:

B roay 365-24 y = 8760 4., Toraa npocTou

. 876065% __ 13
COCTaBAT: — 569,4 = 569 (4).

Bpems paboTbl MapTeHOBCKOU Nevum:
t=8760 — 569 = 8191 (u).
3a 3to Bpems BbinnasneHo 330 000 ToHH
cTanu, crepgoBaTesibHO, 3a OAUH Yac byaer
BbINJ1aBJIEHO:

P _ 330000 __ 40,3 (7).

t 8191
OTtBeT: 40,3 T.




JKCNepuMeHT No N3y4YeHuro CBOUCTB CTanwu

MnaHupyeTca npousBecTun
3KCNEepUMEeHT NO U3YYEHUIO
CBOUCTB cTanu 3a 65 gHen B
pa3fiMvyHbIX peXXnmax
akcnepumeHTa. byger nu
3aBepLleH 3KCNepuMeHT B
CPOK, ecriu UmMeeTcsH Tpu
TeMmnepaTypHbIX pexXuma,
yeTbipe pa3rimvyHbIX Nocaaku
CTanu " NATb Pa3fiM4YHbIX
3Ha4YeHun BpemeHn. Ha oauH
JKCnepuMeHT TpebyeTca
OOWUH AEHb.




PelwleHue:

Yncno akcnepMMeHTOB BbIYUCIIUM MO
npaBusly YMHOXEHNA He3aBUCUMbIX COObITUMN:
BbIOOpP TeMnepaTtypHOro pexuma, Bbioop
nocaaKku ctanu n BbiIoop BpemMeHun: 3-4-5 = 60.

Takum obpa3om, aKcnepnmMmeHT oyaeT
3aBepLueH 3a 60 gHen, a no nnaHy — 65 aHen,
criegoBaTesibHO, 3KCNepUMeHT OyaeT OKOHYeH
paHblUe NIaHNPYyeMoro BpeMeHM.

OTBeT: akcnepuMeHT 6yaeT 3aBepLueH
Ha 5 AHen paHblue cpokKa.



3aZlavya Ha pacyeTt OanaHca
KUCNOPOAHO-KOHBEPTEPHON MJ1aBKU

Heob6xoanmoe Konu4yecTBo N3BeCTU Npu pacyeTte

MaTepunalsZibHoOro ©anaHca nnaBKu HaXoAUTCA U3 YypaBHEHUA.
a+bx __

Trdx — €.

Bbluucnutb Heob6xoaMmoe KormM4ecTBO U3BECTU Ha MNIaBKYy,
ecima=0,659:b=091; c=1,388: d=0,02; e = 3,2.

FPelleHue:

Pewnm ypaBHeHUe OTHOCUTENTbLHO X B obOwem Buae:

atbx __ S i — i — ec-a
*—~=e¢ atbx=-ec+dex, x(b —de)=ec —a, x= =2

[Mpu AaHHbLIX NapamMmeTpax:

g

_ 3,2:1,388-0,659 __ 4 5
) s

X = =091-32002

OTtBeT: 4,5T.



BbluncneHne oonema 4OMEeHHOU nNeyun

3arpy3oyHoe
yCTPOMCTBO

KONOWHMUK

Pacnap

3anneynku

7 -
Newanb 5 / - D@ypMbl
- . Wnaxkosan
NeTKa

YyryHHas



Ha yepTtexe nsobpaxeH npodpunb COBPpEeMEHHOU AOMEHHOM
ne4yun. Paamepbl yka3aHbl B MeTpax. BbIYUCcnnTbL ee oobLeM.

KO/TOWHUK

FEeLWEHWNe.
V.oomn =TIR 1 “H{ =1"5,42-3~274,83 (M3).
VLHaXTbI=%T[H2 (R12 + R22'|'R1 ‘Rp) =
=-1-20,7(5,4*+8,1°45,4-8,1)~3002,49 (m°).
Voaenp. =R **Hz =1 - 8,1%:1,7~350,40 ().
Vsann.=%T[H4 (RZZ + R32+R2 'R3)=
=>13,7(8,1%+7,4°4+8,1-7,4)~698,64 (M°>).
Viopra=TIR3 “H5=1"7,4%-4,4~756,95 (M*).
Viem =2THg(R3 2+ Ry® +R3 - Ry)=
=-11,7(7,2%+6,4°+7,2:6,4)~254,72 (M°>).

O6'bEéM LOMHBI paBeH CyMMe 06 bEMOB BCeX
ero yacrem, T.e.
Viom=274,83+3002,49+350,40+698,64+
+756,95+254,72=5338,03 (M?).

OTBeT: 5338 M.



3agaya npo npokaT U YUCno NpPoxoaoB

Ha MenkocopTHOM CcTaHe NnpoKaTbIBaloT
Kpyrnyr ctanb guametpomMm DMmM U3 3arotoBku
pa3mepoM a xaxly.

CpenHss BbITAXKa 3a oAUH npoxon paBHa K.

Bbimsi>kkou 3a 0OUH rpoxo0 Ha3bieaemcsi OmHouweHuUe OJIUHbI
3a20moekKu rnocJsie npoKamku K Os/iuHe 3a20moeKu G0 MpoKamku).

Onpepenutb ANIMHY rOTOBOro rpokara u
YyUucno npoxonoB, Heodxoanmoe And MPOKaTKMU.
[MpousBecTu BbluncrieHUus npu a = 80 mm,

1,=11,5m, K=1,28 , D= 18 mm.



NMPOKATKA KPYI'TIOU CTAIN




PewweHue:

3aroroBka umeeTt BUA
NnpsIMOYrofibHOro napannenenuvneaa,
NO3TOMY €ro O0HLEM :

V1=a211.

lNpokaTaHHasa cTanb nmeet opmy
umMnuHapa , AMamMeTp KOToporo paBeH

D v gnuHa 1, noaTtomy ero oobLém:
2

Ho V;=V,, Torga azll oy lz

oTkypa I, = *= =1 (A).

Npu ogHoMmM npoxo,u,e 3aroToBKMu ee
ANIMHA CTaHeT B K pa3 bonbLue
npeabiaywen, 1.e. 14K,

npm AByX - 11 kk =1, k%,
npv Tpex - 11k U T. 1., a npu
N npoxopax: LikN=1, (B).

[MpupaBHsieM BbipaxeHus (A) n
(B), nony4nm 41:‘;‘21 =1,kN, oTkyna

4a2

KN= %2 N ="

1(])2, ng
B yacTtHoOCTU , Npu AaHHbIX
YyCIIOBUSIX:

0 lZ _4802 115.....290 (M)

4802
8182 ~
N = 111288 13.
4a2
aZ _lgn
Otger: I, =23,  N=_m=
(=290m) K




BbiBOAbI:

BaXXHbIM MOMEHT B XXWU3HU NOOOro YyerioBeka —
BblIOOp npodeccun. Kaxabin ooMmKeH nMeTb
npepcrasrieHue o Ton npodgeccuun, KOTOpPowu
XO4YeT MNOCBATUTb CBOKO XXU3Hb.

MblI cobupaemcsi nocrne OKOH4YaHUA Konrnemxa
paboTtaTb HA MeTannypruiyeckom KomouHare.
Y100ObI OCTNYL CBOEN Lienn, Hy>XKHO UMeTb
COOTBETCTBYHOLLUN YPOBEHb 0Opa3oBaHUS.

B niobomM TexHun4yeckom y4yeOHOM 3aBefieHUMU
MaTemMaTuKa — OAMH U3 OCHOBHbIX NpeaMeToB,
OHa Ham npuroanTcH nNpu paboTte Ha
MeTannypruyecknx npearnpuaTuaX, Kak Mol
cerogHs Bce yoeaunuco.



l.Cnucok nutepaTtypbl:

1. Byp6aku H. O4yepkun no ncropun matemMaTukm /
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2. THepeHko B.B. MatemaTtnka B coBpeMeHHOM Mmupe /
M.: lNpocBeweHne, 1980.

3. Kyapsasues J1.[1. Mbicnu 0 coBpeMeHHON MaTeMaTUuke U
ee nsydyeHuum / M.: NMNpoceelwieHune, 1977.
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